

Непонимание музыки — большая потеря для человека. Эстетическая черствость лишает его радости познания мира волшебных звуков, богатства, оставленного нам в наследие поколениями великих творцов музыки и пополняемое все время произведениями новых композиторов. Поэтому неосознанно значение недавно созданного областного университета музыкального воспитания молодежи, факультет кото-

МУЗЫКАЛЬНОЕ ВОСПИТАНИЕ

рого образован в начале этого года у нас в Магнитогорске.

Почва для создания такого факультета уже была подготовлена. На протяжении нескольких лет пропагандисты активно знакомили с музыкой трудящихся комбината и других предприятий города. Просто сейчас рамки их деятельности несколь-

ко расширились, азы музыкальной грамоты они сообщают теперь и молодежи.

Как мы уже говорили раньше, «классы» университета созданы во многих пунктах, в том числе и на комбинате.

В данный момент в каждом из этих пунктов — во Дворцах культуры, на РОФе, в индустриаль-

культета слушатели познакомятся с народной песней, с творчеством Глинки, Мусоргского, других русских композиторов. Они постигнут особенности звучания различных музыкальных инструментов, ознакомятся с произведениями легкого и камерного жанров, прослушают произведения в исполнении симфонического оркестра.

З. ЕСАКОВА,
директор хоровой капеллы.

ФУТБОЛ-71

Наш нештатный корреспондент Анатолий Шамрай встретился с тренером футбольной команды «Металлург» Валерием Николаевичем Турлыгиным и задал ему несколько вопросов.

Известны изменения, происшедшие в футбольной команде комбината. Болельщиков интересует, кто возглавит команду в 1971 году?

В. Н. Турлыгин: Начальником команды утвержден Геннадий Алексеевич Рубан. Он магнитогорец, несколько лет был членом городской федерации футбола.

Старшим тренером назначен мастер спорта СССР Валерий Федорович Калугин, в прошлом ведущий футболист горьковской «Волги». А тренером команды буду я.

Вероятно, изменения эти распространились на всю команду. Хотелось бы знать, кто из прежних игроков остался.

В. Н. Турлыгин: А. Маляев, Н. Гнилов, А. Сумароков, Е. Афанасьев, Р. Бурханов, А. Гнилов и А. Андреев.

А каково пополнение команды?

В. Н. Турлыгин: Будут с этого года защищать честь нашего комбината мастер спорта СССР Вячеслав Вознюк — бывший левый крайний нападающий команды СКА Читы, нападающий А. Богачек из этой же команды, защитники Е. Кадимцев, отлично зареко-



мендовавший себя в уфимском «Строителе», С. Владимиров и В. Ульяновский, представлявшие прежде команду «Локомотив» (Челябинск). Из горьковской «Волги» в наш город приехали нападающий В. Сидоркин и центральный защитник А. Ушаков. Четыре других футболиста играли в команде Павлово-на-Оке — это полузащитники В. Рындов и Е. Залявин, нападающий В. Пресняков, защитник В. Цветков. Приняты в команду нападающий А. Агеев из города Сима и полузащитник Е. Марычев из Миасса.

Валерий Николаевич, календарь игр у вас уже есть, наверное. Скажите пожалуйста, когда мы сможем наблюдать первую игру «Металлурга»?

В. Н. Турлыгин: Первые три встречи мы проводим на чужих полях — 24 апреля с «Автомобилистом» (Термез), 2 мая с «Поладом» (Сумгаит), 6 мая «Динамо» (Кировобад), а 12 мая на Центральном стадионе «Металлург» мы принимаем команду «Зеравшан» из города Навои.



Старт „звездной“

Зима долго берегла снежные запасы. И накануне весны решила опорожнить закрома — снег, почти не переставая, шел всю ночь 12 февраля и к утру улицы города прикрыло довольно пухлое снежное одеяло.

Ей, зиме, словно известно было о том, что в 12 часов с Комсомольской площади должна была уйти со старта в дальний путь большая группа лыжников комбината и треста «Магнитострой». Ответственное задание выполняли сильнейшие спортсмены города. В день, когда на митингах перед трудящимися комбината был оглашен Указ Президиума Верховного Совета СССР о награждении комбината за заслуги в пятилетке вторым орденом Ленина, лыжники города начали первый этап звездной эстафеты, чтобы

передать для дальнейшего «транспортирования» ожидающим их в Верхнеуральске лыжникам рапорты металлургов и строителей Магнитки о трудовых и общественных достижениях комсомольцев и молодежи.

Эти документы участники звездного пробега передадут в президиум областной партийной конференции, которая к тому времени откроется в Челябинске. Эту почетную миссию поручено выполнять ведущим спортсменам — передовикам производства.

В группе спортсменов металлургического комбината — лудильщик листопркатного цеха № 3, ударник коммунистического труда, кандидат в мастера спорта СССР, чемпион Центрального совета ДСО «Труд» Ю. Мелентьев, подручный сталевара мартеновского це-

ха № 3 призер первенства Центрального совета ДСО «Труд» А. Иванов, электрик ремонтно-строительного управления УКХ комбината мастер спорта СССР призер первенства РСФСР Ю. Попов, тренер ДСО «Труд» комбината мастер спорта СССР В. Козлов, слесарь листопркатного цеха № 5 чемпион Центрального совета ДСО «Труд» кандидат в мастера спорта СССР В. Шинкарев, электрик ТЭЦ призер Центрального совета ДСО «Труд» В. Цыганов.

Первый этап звездной эстафеты завершится в Верхнеуральске большим спортивным праздником.

В. ПЕТРЕНКО.

На снимке: группа участников эстафеты перед стартом.

Фото Н. Нестеренко.

БЕРЕГИТЕ ДЕТЕЙ!

При изучении причин детского дорожно-транспортного травматизма установлена следующая зависимость: в 1970 году в мае-июне пострадало 23 ребенка, в июле и августе — 15 детей и в первые месяцы учебного года — 21 ребенок.

Весною дети, обрадованные теплом и солнцем, освобождаются от зимней одежды, много бегают, играют. Осенью же ребята приезжают из лагерей, с дач. Они отвыкают от

большого города с его напряженным уличным движением. Мальчики, более энергичные, подвижные по натуре, чаще становятся жертвами дорожных происшествий.

Где же выход? Запретить детям играть, бегать? Конечно, нет. За детьми необходимо следить и, по возможности, руководить их играми. Но, к сожалению, взрослые часто равнодушно взирают на попытки детей уцепиться за прохо-

дящий транспорт, разрешают им висеть на подножках трамваев, выпрыгивать из них на ходу, играть на шоссе. Каждый взрослый, видя, что ребенок нарушает правила уличного движения, обязан предостеречь его. Этим можно предотвратить несчастья с детьми.

Кроме того, ребенок с самого раннего детства должен получить в семье самые элементарные сведения о правилах уличного движения, о том, что

надо быть осторожным и внимательным на улицах. Нужно рассказывать ребенку о несчастных случаях с детьми, предупреждая повторение несчастья.

10 января девятилетний ученик 30-й школы Коля Беляков катался на санках со спуска улицы Прокатной. На пересечении этой дороги с улицей Чайковского он был сбит машиной и попал в больницу.

Происшествие произошло в 4-м часу дня в воскресный день, когда на

улицах было много взрослых. Почему же никто из них не сделал ребенку замечание, не предупредил о возможности беды? Где были родители этого мальчика? Почему они не проследили, куда мальчик ушел кататься на санках?

Этот и многие другие факты заставляют еще раз напомнить взрослым об их ответственности за жизнь и здоровье детей. Своих и чужих.

Г. МАТЮНИНА,
инспектор ГАИ.



Вторник, 16 февраля
Шестой канал

12.00 — Программа передач. 12.05 — Новости. 12.15 — Для школьников. «Пионерия». 12.40 — «Музыкальный киоск». 13.10 — «Судьба клоуна». Художественный фильм (Венгрия). 14.35 — Новости. 19.00 — Программа передач. 19.05 — Новости. 19.15 — «Объектив». Передача для кинолюбителей. 20.00 — Новости. 20.05 — Для школьников. Фильм-сказка поэта Б. Заходера. 20.30 — «Ленинский университет миллионов». «Беседы о партии». «Первичная партийная организация — основа партии». 21.00 — Цветное телевидение. 21.20 — «Овод». Художественный фильм. 23.00 — Время. 23.30 — «Поет молодежь». Концерт коллектива художественной самодеятельности Грузинского политехнического института. 24.00 — «Право на крылья». Документальный телефильм. 00.20 — «Олимпийская неделя в Саппоро». 00.50 — Спортивный дневник. 01.40 — Новости.

Двенадцатый канал

18.30 — Программа передач. 18.32 — «Календарь садовода». 19.00 — Новости (М). 19.15 — Экран Челябинского информационного центра. 19.45 — «Футбол без мяча». Новый телефильм. 20.20 — Сказка для малышей. 20.30 — «Актуальный экран». 21.00 — «Весенние грозы». Художественный фильм.

Среда, 17 февраля
Шестой канал

12.00 — Программа передач. 12.05 — Новости. 12.15 — Для школьников. Фильм-сказка поэта Б. Заходера. 12.40 — А. Островский. «Свои люди — сочтемся». Телеспектакль. 14.40 — Новости. 18.05 — Программа передач. 18.10 — Новости. 18.02 — Для школьников. На приз клуба «Золотая шайба». 18.45 — «Мир социализма».

МСТ. 19.15 — «Два года над пропастью». Художественный фильм. 20.55 — На темы дня. 21.25 — Киножурнал «Наука и техника». 21.35 — Информационный выпуск.

ЦТ. 21.50 — «Котовский». Художественный фильм. 23.00 — «Время». 23.30 — «Жизнь танца». 00.30 — «Горизонт». Передача из Ленинграда. 01.30 — Новости. Программа передач.

Двенадцатый канал

ЦТ. 18.05 — Программа передач. Новости. ЧСТ. 18.20 — Наши гости. 18.45 — Мультфильмы для детей. 19.00 — Молодежная панорама.

ЦТ. 19.15 — «Товарищ песня». 20.00 — Новости. 20.05 — Фестиваль советских республик. Таджикская ССР.

ЧСТ. 21.00 — «Это было в разведке». Художественный фильм.

Редактор
Ю. А. ЛЕВИЦКИЙ

ПИШИТЕ, ЗВОНИТЕ, ПРИХОДИТЕ
НАШ АДРЕС

ул. Кирова, 70, 6-й подъезд, 2-й этаж.

Телефоны: редактор — 3-38-04; заместитель редактора — 3-50-70; ответственный секретарь — 3-47-04; общие — 3-07-98, 3-40-35, 3-31-33, фотолаборатория — 3-14-42; радио — 3-69-38.